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Шапка Кречет 

 

Описание 

Шишечка: вязать 3 петли из след. петли, 

повернуть вязание и провязать 3 п., снять 

первые 2 п. поверх послед. петли = 1 п. 

Узор листочки (кол-во петель кратно 8 п.): 

1 круг: *4 лиц.п., 4 изн.п., повторять от * по 

кругу. 

2 круг: 1 изн.п., *4 лиц.п., 4 изн.п., повторять 

от * до послед. 7-ми п., 4 лиц.п., 3 изн.п. 

3 круг: 2 изн.п., *4 лиц.п., 4 изн.п., повторять 

от * до послед. 6-ти п., 4 лиц.п., 2 изн.п. 

4 круг: 3 изн.п., *4 лиц.п., 4 изн.п., повторять 

от * до послед. 5-ти п., 4 лиц.п., 1 изн.п. 

5 круг: 3 лиц.п., *4 изн.п., 4 лиц.п., повторять 

от * до послед. 5-ти п., 4 изн.п., 1 лиц.п. 

6 круг: 2 лиц.п., *4 изн.п., 4 лиц.п., повторять 

от * до послед. 6-ти п., 4 изн.п., 2 лиц.п. 

7 круг: 1 лиц.п., *4 изн.п., 4 лиц.п., повторять 

от * до послед. 7-ми п., 4 изн.п., 3 лиц.п. 

8 круг: *4 изн.п., 4 лиц.п., повторять от * по 

кругу. 

Повторять 1-8 круги узора. 

Узор теневой жаккард (кол-во петель кратно 

8 п.): 

1 круг: *7 лиц.п., шишечка, повторять от * по 

кругу. 

2 круг: *1 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 

повторять от * по кругу. 

3 круг: *1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 2 

лиц.п., повторять от * по кругу. 

4 круг: *2 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 

лиц.п., повторять от * по кругу. 

5 круг: *3 лиц.п., шишечка, 4 лиц.п., 

повторять от * по кругу. 

6 круг: как 4 круг. 

7 круг: как 3 круг. 

8 круг: как 2 круг. 

Повторить 1-8 круги еще раз, потом 1 круг 

еще раз. Повторять 1-17 круги для данного 

узора. 

Ушки для шапки (сделать 2 шт.) 

На чулочные спицы набрать 3 п. и вязать 

полый шнур I-Cord длиной 20", перейти на 

прямые спицы и выполнить 1 изн.р. изн.п., 

повернуть вязание и продолжить: 

Размеры 

19½˝ в окружности и 7" в высоту 

Материалы 

Пряжа BERROCO FLICKER (87% альпака, 

8% акрил, 5% другое, 50 г/173 м) 2 мотка, 

спицы круговые 5.5 мм, спицы чулочные 

4.5 мм, спицы прямые 5 мм 

Плотность вязания 

20 петель и 28 рядов = 10х10 см чулочной 

вязкой на спицах 5.5 мм 

21 петля и 34 ряда = 10х10 см теневым 

узором на спицах 5.5 мм 
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1 лиц. ряд: 1 лиц.п., 1 п. из протяжки, 1 

лиц.п., 1 п. из протяжки, 1 лиц.п. Выполнить 

след. изн.р. изн.п. 

2 лиц.ряд: 2 лиц.п., 1 п. из протяжки, вязать 

лиц.п. до послед. 2-х п., 1 п. из протяжки, 2 

лиц.п. Выполнить след. изн.р. 

Повторить послед. 2 ряда еще 10 раз = 27 п. 

Продолжить вязание чулочной вязкой на 

высоту 3½˝ от послед. круга завязки, 

закончить в изн.р. Отрезать нить и отложить 

петли на доп. спицу. 

Основная деталь шапки 

На круговые спицы набрать 8 п., провязать 

27 п. первого ушка, набрать 34 п. и провязать 

27 п. второго ушка, набрать 8 п. = 104 п. 

Соединить петли в круг, поставить маркер 

начала круга = центр задней части. 

Провязать 1 круг лиц.п., 2 круга изн.п., 2 

круга лиц.п., далее 8 кругов узором листочки, 

2 круга лиц.п., 2 круга изн.п., 17 кругов 

теневым жаккардовым узором, 2 круга 

изн.п., 2 круга лиц.п., 8 кругов узором 

листочки, 2 круга лиц.п., 2 круга изн.п., 1 

круг лиц.п. 

Далее начать убавления для формирования 

макушки шапки: 

1 круг: *6 лиц.п., 2 п. вместе лиц., повторять 

от * по кругу = 91 п. След. круг вязать лиц.п. 

3 круг: *5 лиц.п., 2 п. вместе лиц., повторять 

от * по кругу = 78 п. След. круг вязать лиц.п. 

5 круг: *4 лиц.п., 2 п. вместе лиц., повторять 

от * по кругу = 65 п. След. круг вязать лиц.п. 

Выполнить аналогичным образом всего 7 

кругов убавлений = 13 п. Отрезать нить и 

закрепить оставш. петли. 

Для украшения завязок сделать 5 помпона 

диаметром 3 см, для макушки шапки - 

диаметром 6 см. 
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